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Question- 1 Question- 2

How much of the syllabus was How well did the teachers prepare for
- - 2
covered in the class? h&dT | fhaAr e claisae

H AT b AT IR[ra1apa ShFaaT SI=5razs I
graashH <ha har 3T ar 2 oSy <5y 2

Bl S85to 100% -61 Ml 70 to 84 % - 23 Bl Thoroughly (Tt / |<=m) - 62
55t0 69 % - 12 [l 30to 54 % - 1 Bl Satisfactorily  (SdtwsTT=) - 33
[ Below 309% - 1 e sisahihaiiieiis
I Indifferently RaEl=arsa) - 1
N Won't teach at all (T IR =81 - O
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Question 3 Question 4

Fairness of the internal evaluation Was your performance in
process by the teachers. assignments discussed with you?

fRratepl Z=RT TTdReh Iodich—chT fAsgarar SHTIA IATOch gaxMTaH<hT ITTach 9120 94971 <bl

Always fair (89=1T fAsger) - 73
Every time (BT ER) - 67
Usually fair (ST IR g fAsger) - 14
Sometimes unfair (- ot sIg=a) - 6
Usually unfair (319 dIX 9 31gf=4) - 2

Unfair (srgf=<) - 3

[
-

Usually (I AR O) - 23
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Question-5 Question- 6

The institute takes active interest
iNn promoting internship, student

Was your performance in
assignments discussed with you?

exchange, field visit o 3 <F B 3 or R

opportunities for students o
IATOahT S=071 gfxraeTor, =19 a=aa 3= B 5
2= <hbY IO13T <6 g9 IUAsel <hIIdr &

Bl Every time (BITER) - 67
Bl Regularly (Frafae) - 65 Bl Usually (ST IR 93) - 23
[ Often (STsHEx) - 20 Occasionally/Sometimes (FHE¥AT =) - 4
Sometimes (&H T =»fT) - 6 I Rarely (Fga hH) - 3
N Rarely (g =»H) - 6 I Never @EFFr=gh) - 1
I Never @F>fr =28 - 1
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Question-7 Question -8

The teaching and mentoring process Teachers inform you f—:'bOUt VCREA L
in your institution facilitates you expected competencies, course

in cognitive, social and emotional outcomes and programme outcomes.

growth. fR/rarsh i ITgaah ITafsia S27ar3Tl, grsdashH

ITTOhT ST TST<h, 9OTHTSIsh 312 S ITa=aTaa<h gi=aa sara
RepraA gfayar uar skar 8.

Bl Every time (=asm - 77
Bl significantly (sFTRY Ieagoh) - 62 Bl Usually (s aR) - 12
B Very well (Fga sr==m) - 27 Occasionally/Sometimes (2 =) - a4
Moderately (TeTE) - 6 B Rarely (S ) - 3
I Marginally FEEE) - 2 I Never (= fr =) - 2
I Not at all (S =8 - 1

&




Samarpan Arts and Commerce College
STUDENTS’ SATISFACTION SURVEY -2023-24

Question-9 Question -10

Your mentor does a necessary The teachers illustrate the concepts
follow-up with an assigned task to through examples and applications.

you. fRrares I=TEIoN IR IIFUAT &6 ATegqH I
3ATa<h IRratss 3Tash AT uas FAaa s 6 STITEMIOMT3IT <ht ==1fa 2

1T IITaT<h 3T hIEars sh3ia &

Bl Every time (89m) - 63
Every time =9=1) - 70
= very ti ( ) I Usually (STTHEIR OR) - 24
I Usually (STTaaR aOI) - 23
Occasionally/Sometimes (&3t =s:0t) - 7
Occasionally/Sometimes (@ =) - 1
I Rarely (SIga =) - 4
I Rarely (FIga k=) - 3
i ) I Never (@ =8 - 0
I I don't have a mentor AT I Ac A8 8) - 1

\-|
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Question -11 Question- 12

Teachers are able to identify your The institution makes effort to engage
weaknesses and help you to students in the monitoring, review
overcome them. and continuous quality improvement

ITTO<h Ra_r21ah IITa<h! sShaSii=Adl <hr asdara of the teaching learning process.

HIa A gt 8 3N Ik X hIa A ITachy Wﬁw—ﬁwmaﬁrw

TeTadr <h3d . e IR FAEa= goraar g 7 Sl bt
H7T b3 ohl OAOTH h3dl &.

Every time (89=Mm) - 63

=
Bl Strongly agree (Geargdess 9s949) - 54
I Usually (ITHEER 9R) - 21
B Agree (FsHa) - 34
Occasiona (2 =) - 6
Neutral (de==x1) - 7
I Rarely
I Disagree (STEsHa) - 3
I Never )
I Strongly disagree (Seargdass 3I9sHd) - O




Samarpan Arts and Commerce College

STUDENTS’ SATISFACTION SURVEY -2023-24
Question -13 Question-14

The institute/ teachers use student
centric methods, such as experiential
learning, participative learming and
problem solving methodologies for

Teachers encourage you to participate
iNn extracurricular activities.

a1 Imaast AR afafafaay & T
I b AT uaTmrfaasas

enhancing learning experiences.
ST/ eTss T Shf—=a gsarfaat o1 =T
HhId 8, SIH b T aroh I=Rra1T, g8 rht

RraT SN /a6 3739 oh! S &6 g

=t % Bl Strongly agree (Teargdashs 98+d) - 58
I Agree (Hsdqa) - 31
Neutral (de=1) - 6
Bl To a great extent (1R 8= a9<h) - 66 B Disagree ¢ ——
Bl Moderate (FH==g=) - 24
e e O I Strongly disagree (geargdss 3r9sHd) - O

Il Very little (S 55) - 6
I Not at all (Rrs=se =) - O
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Question-15 Question-16

Efforts are made by the institute/ What percentage of teachers use
teachers to inculcate soft skills, life ICT tools such as LCD projector,
skills and employability skills to make Multimedia, etc. while teaching.
yvou ready for the world of work. S &5 oo =g gfa=ra =

QT 9O sh=x &6 [AQ =gas1k HIAddl, =T Qd S 90T dehilah (3T < &Y ) =hr1
Sha=T ShITH 3T AT T AT ShIRKTHA <hT ITIT HIX 2.
IHATehA b3 AT IS kb 9A1d 8377 e-

Bl Above 90% (o % A SgT=T) - 50
Bl To a great extent (shThT 8= d<h) - 64
B 70— 89% (se — ¢ 2%) - 25
I Moderate (Tesgs) - 24
50 — 69% (we — & 2%) - 12
Some what (s dr) - 4
I 30 — 499% (2o — ¥9%) - 7
I Very little (Fgassa) - 5 "
Below 29% Y% =5H) - 4
I Not at all (e =8) - 1 ! ( )
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Question -17 Question-18

The overall quality of
teaching-learmning process in your How well were the teachers able to

institute is very good. communicate?
IHTOh ST A fR_ragr-T=[Neeror ufskar <hr fArateps dar= kXA A haa a1 872
=HI TJOTa<iT dgd IT=51 %

Bl Always effective (BART UFTITHb) - 76
Bl Strongly agree (Seargda<ss 9sHd) - 53 I Sometimes effective (Fxft st gvTaraass) - 12
Il Agree (Tsaa) - 36 Just satisfactorily (hFaa SaiSsi—iah) - 9
Neutral (d<==1) - 6 [l Generally ineffective (3719 dIR O 37gTE) - 1
I Disagree (STEsHa) - 3 I Very poor communication (J9gd == S§91%) - O
I Strongly disagree (Ssargass IgsHd) - O

w
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Question-19

The teacher’s approach to teaching

can best be described as

7T <h ufa farates ohr1 I3 =TT 82

B Excellent (SHE) - 48
M Very good (Iga I==3T1) - 36
Good (sT==3T) - 9 [ Fair (SrehsTah) - 5

[ Poor (axfe=m) - O

Question-20

The institution provides multiple
opportunities to learn and grow.

=9 ST IR g3 &6 e Aafa=
I UaT+ <h3dl &

Strongly agree (W HagHAqa) - 52
Agree (Isaqa) - 38

Neutral (de=a1) - 4

Disagree (SFTEsaqa) - 3

Strongly disagree (Geargdss 379sHd) - 1

v




